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SELECT ERGO je kvalitní kancelářská pracovní židle se synchronní mechanikou s možností aretace v 
pěti polohách a nastavení odporu přítlaku opěradla. Područky jsou přestavitelné - 2D / 5D s měkče-
ným podloketníkem. Kříž je podle výběru cenové varianty z černého nylonu, chromový nebo opatřen 
práškovou vypalovanou barvou. Kolečka jsou velká o průměru 65mm a lze zvolit tvrdá, nebo měkká 
kolečka podle typu podlahy. Značkový píst chromovaný, nebo černý. Kvalitu sezení zvyšuje bederní 
dofukovací polštář, který je začalouněný v opěradle.

The SELECT ERGO is a high – quality office chair with a synchronical mechanism. This chair can be 
changed into five different positions and you can regulate the overpressure of the backrest. The ar-
mrests can be converted – 2D/5D with a soft elbowrest. According to price the cross of the  chair is 
made of high-quality nylon, chrome or powder coated. The castors are 65mm and can be possibly 
changed to tough ones or soft ones, it depends on your type of a floor. The high-quality piston is black 
or chromed. The bigger comfort of your sitting is increased by the air pillow situated on your backrest.

SELECT ERGO ist ein hochwertiger Büroarbeitsstuhl mit synchroner Mechanik und Arretierungsmö-
glichkeit in fünf Stellungen sowie der Einstellung des Andruckwiderstands der Lehne. Die Armlehnen 
sind verstellbar 2D / 5D mit weichgemachter Ellbogenlehne. Das Kreuz ist je nach Wahl der Variante 
aus poliertem Aluminium oder aus hochwertigem Nylon. Die Rollen verfügen über einen Durchme-
sser von 65 mm, und es können je nach Fußbodenart harte oder weiche Rollen gewählt werden. Ein 
verchromter oder schwarzer Markenkolben. Die Qualität des Sitzgefühls erhöht das nachblasbare Len-
denkissen, das in die Polsterlehne eingebaut ist.
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Select Ergo Una 100 PP 5D
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Select Ergo Una PP 2D
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Select Ergo Una - NP
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Select Ergo Una PP 2D Select Ergo Una 100 PP 2D

Hlavová opěrka
Head rest

Mechanika Revo
Mechanism Revo

Vzduchový balonek pro dofukování bederního polštáře
The air-ball is used to inflate the back pillow



Výškově stavitelný čalouněný opěrák

Vzduchový polštář pro podporu bederní části

Individuelní nastavení područek - výška / šířka

Synchronní mechanika s možností aretace ve 4 polohách 
Nastavení negativního sklonu sedáku
Posuv čalouněného sedáku s aretací v 6 polohách
Nastavení výšky sezení 
Regulace nastavení přítlaku opěradla

kříž z černého nylonu, chromový nebo opatřen práškovou vypalovanou barvou

Kolečka na měkkou podlahu prům. 65mm

SELECT ERGO UNA / UNA 100

www.formdesign.cz

Individuelně nastavitelné područky - výška / šířka

Optimální nastavení opěradla zad

Posuv sedáku s aretací 

Ergonomické zhodnocení produktu: židle Select Ergo
Výrobce:  FORM, spol. s r.o., Poručíka Hoši 512/2a, 747 11  Kozmice u Hlučína

Kancelářská pracovní židle v ergonomickém provedení má mnoho nastavitelných prvků. Základna je tvořena pětibodovou oporou opatřenou kolečky. Tvrdost koleček je možné zvolit 
dle povrchu a tím tak usnadnit pohyb v pracovním prostoru. Díky správnému výběru je možné minimalizovat napětí v dolních končetinách a trupu. Základna jako taková je materiálově 
a konstrukčně v kvalitním provedení, vykazuje pevnost, kdy ani při opakovaném použití nedochází k nepříjemným zvukům či známkám nestability. Židle je výškově nastavitelná pomocí 
pístu s pákovým ovládáním, výška sedu je v rozmezí 42-55 cm. To umožňuje velkou variabilitu výšky sedu např. k individuální výšce postavy.

Sedací část je konkávního charakteru (je možné dle domluvy a individuálních potřeb vytvarovat). Má dostatečnou šířku sedací plochy, která se dopředu rozšiřuje (40-48cm) na každé 
straně je možné rozšíření prostoru kolem boků díky možnosti oddálit loketní podpěrky cca o 3,5 cm. To umožní dostatečný prostor pro pohodlné vstávání i sedání. 

Délka sedu je nastavena na 48 cm. Hloubka sedu je nastavená rovněž na 48 cm, ale díky možnosti předozadního posunu sedací plochy o cca 16 cm a stabilní pozici zádové opěrky 
je možné ji variabilně upravit. To lze využít v případech, kdy délka stehen za normálních okolností značně přesahuje okraj židle při běžném sedu - minimalizuje se tak jednostranné 
zatížení v oblasti horní třetiny zadních ploch stehen a díky větší ploše opory minimalizuje tlaky na těchto rizikových partiích. Výhodou posunu sedací plochy vůči zádové opěrce (a její 
nastavitelnosti a flexibilitě) je možnost variabilně ovlivnit polohy sedu a vyhnout se tak jednostrannému držení těla při práci v sedě. Také nastavitelnost sklonu sedací plochy s možností 
aretace podporuje správné postavení pánve při různých typech sedu - např. mírné překlopení pánve vpřed v tzv. anteverzním postavení je vhodné při „předním sedu“ nebo neutrální 
postavení pánve s vypodložením beder při odpočinkovém sedu.

Zádová opěrka o šířce 44 cm  a výšce 68 cm poskytuje dostatečný komfort pro opření zad až do horních úseků hrudní páteře. Výhodou je také to, že židle díky opěrce hlavy poskytuje 
kvalitní podporu pro oblast hlavy  a krční páteře. Zádová opěrka je výškové nastavitelná o cca +12 cm a je zajištěná nafukovací komponentou pro oblast bederní páteře. Ta poskytuje 
komfortní podporu dolních zad. Typy aretace zádové opěrky je možné nastavit do flexibilního módu, kdy se pružně přizpůsobuje poloze zad. Zvolenou pozici lze také zaaretovat (dle 
zvoleného typu sedu). Správnou kombinací vzájemného nastavení sedací a opěrné části židle.

Loketní opěrky jsou v kvalitním měkčeném provedení materiálu (PUR). Jsou výškové nastavitelné - správným postavením a odlehčením horních končetin při opření lze odlehčit riziko-
vým partiím ramen, šíje a celé oblasti krční páteře. Loketní opěrky svou velikostí 23x9 cm poskytují kvalitní opěrnou plochu pro oporu předloktí a součastně také dostatečný prostor 
pro manipulaci a volnost pohybu (např. při manipulaci v prostoru kolem židle, zasunutí ke stolu, nebo také při vstávání ze židle.

Tímto zcela nezaujatě konstatuji, že tato židle mne nadchla svou multifunkčností nastavení a svým hezkým a kvalitním zpracováním. 

Po 2 schůzkách s pověřenými zaměstnanci spol.Form mne také zaujal jejich přístup k řešení vývoje této židle i dalších aspektů k sezení.

             Mgr.Zdeněk Guřan

             www.mujfyzio.cz  

             Fyzioterapie Ostrava

 

 

 

 

* SPORTO
VN

Í FYZ
IO

TERAPIE*PODIATRIE
*

ER
G

O
N

O
M

IE

*


